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ATA     DA     6a       (SEXTA)      sEssio     EXTRAORI]INaRlzi     DA     cainRA     MUNlclpAL     DE
GUARAREMA   REAI.IZADA  NO   DIA   11   DE   OUTUBR0   DE   2024.

Aos    onze    dias    do   mss    de    outubro   de    2024,    as    nove   horas,    na    Sala   de
Sess6es     ``Vereador     Oswaldo     Freire     Martins'',      sob     a     Presidencia     da
Vereadora   Vanessa   Martins   dos   Santos   e   com   a   presen?a   dos   Vereadores,
Claudinei   Santos   de   Oliveira,    Eduardo   Aparecido   Moreira   Franco,    Irineu
Claudio     Leite,      Jose     Francisco     Beraldo     Junior,      Jose     Francisco     da
Fonseca,    Marcos   Wezassek   de   Britto,    Maria   de   Fatima   Soares   Pereira   de
Souza,    Reinaldo   Gaspar   e   Sidnei    Santos   Leal    realizou-se   a    6a     (sexta)
Sessao   Extraordinaria   do   ano    legislativo   de    2024    da   Camara   Municipal
de   Guararema.    A   Senhora    Presidente,    sob   a   protec:ao   de    Deus,    declarou
aberta    a    presente    Sessao    Extraordinaria.    A    seguir,     solicitou    ao    1°
Secretario   que   fizesse   a   chamada   dos   Senhores   Vereadores.   Constatada   a
present:a   de   dez   Vereadores,   ausente   apenas   o   vereador   Andre   Augusto   de
Oliveira,    tendo   a    sua   ausencia    justificada,    3e   havendo   n`inero    legal
para   deliberagao,    a   Senhora   Presidente   deu   por   iniciados   os   trabalhos
da    presente    Sessao    Extraordinaria,     convocada    por    esta    Presidencia,
atrav6s   do   oficio   GP   n°   07/2024   de   09   de   outubro   de   2024,    a   fim  de   ser
deliberada   a   Ordem   do   Dia,    organizada   pela   Mesa,    ouvido   o   Colegio   de
Lideres,    devidamente   publicada   atraves   do   Edital   n°   29/2024,    de   09   de
outubro    de    2024.    A   seguir    a    Senhora    Presidente    passou    imediatamente
para   a   ``Ordem   do   Dia",    solicitando   ao    1°    Secretario   que   procedesse   a
leitura   da   materia   constante   da   presente   Sessao   Extraordinaria.    Neste
momento   o   Vereador   Marcos   Wezassek   de   Britto   pediu   "Questao   de   Ordem"
e   apresentou   urn   requerimento   para   que    fosse   dispensada   a   leitura   da
materia   por   ja   ser   de   conhecimento   de   todos   os   Vereadores,    o   qual   foi
aprovado    por    unanimidade    de    votos.    A    seguir,     a    senhora    Presidente
passou   ao   item   bnico   da   ``Ordem   do   Dia",    constante   do   Projeto   de   Lei   n°
35/2024,    de   autoria   do   Executivo   Municipal   e   que   ``Autoriza   o   aumento
de     subvenc`ao     a     Santa     Casa     de     Miseric6rdia     de     Guararema     para     o
exercicio   de   2024   e   da   outras   providencias",    procedendo   a   leitura   do
Parecer    n°    34/2024    da    Comissao    de    JustiGa    e    RedaGao;    do    Parecer    n°
11/2024    da    Comissao    de    Educa?ao,    Sadde,    Assistencia    e   Meio   Ambiente;
do    Parecer   n°    09/2024    da    Comissao    de    obras    e    ServiGos    Pilblicos    e    do
Parecer     n°      32/2024     da     Comissao     de     FinanGas     e     OrGamento,      que     se
manifestam    favoraveis    ao    Projeto    mos    termos    propostos.     Encerrada    a
leitura,    a    senhora    Presidente    colocou   o    referido    Projeto   de    Lei    em
tinica    discussao.     Nao    havendo    Vereadores    interessados    em    discutir    o
Projeto,    a   Senhora   Presidente   colocou-o   em   tinica   votaGao.    Encerrada   a
votagao,    proclamou    o    resultado,     sendo    o    Projeto    de    Lei    n°    35/2024,
aprovado   por   unanimidade   de   votos,    em  tinica   discussao   e   votaGao.      Nada
mais    havendo   para    a    ``Ordem   do    Dia'',    a    Senhora    Presidente    facultou   a
palavra    aos    Vereadores    inscritos    para    ``ExplicaG6es    Pessoais".    Neste
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momento    manifestou-se    o    Vereador    Eduardo    Aparecido    Moreira    Franco    e
disse    o    seguinte:    ``Senhora    Presidente,    Nobres    Pares,    born   dia.    Eu   acabei
me   esquecendo   na   ultima   sessao,    ate   pelo   contexto   todo   que   n6s   tinhamos,
de   falar   uma   coisa   muito   importante.    Tern  a   ver   com   o   outubro   Rosa.    Eu   nao
estou   de   rosa,    porque   o   outubro   Rosa   nao   e   tao   rosa   assim   quanto   parece.
N6s   passamos   em   casa   por   urn  processo   de   cancer   de   mama   com   a   minha   esposa,
todos   voces   sabem   disso   e   agora   na   fase   final   a   coisa   f ica   urn   pouco   mais
rosa,    mas   no   comeGo   nao   e.    E   eu   queria   me   direcionar   aqui   as   mulheres,    a
Senhora   Presidente,    a   Fatinha,    as   funcionarias   desta   Casa   de   Leis,    Vania,
Valeria,    todas   as   mulheres   que   aqui   estao   para   que   se   cuidem,    estejam   com
seus   exames   em   dia.    Ontem   eu   fui   na   palestra   que   a    Ju   deu   com   a   Doutora
Cintia,    e   a   gente    sempre   ve   as   mulheres    falando   sobre   isso,    e   a   Doutora
Cintia   falou   que   os   homens   ten   urn  papel   muito   importante   nisso.   Voces   que
ten   as   mulheres   em   casa   cuidem   delas,    porque   o   cancer   de   mama   a   urn   cancer
que   ten   uma   taxa   de   cura   de   noventa   e   cinco   por   cento,    junto   com   o   cancer
de     c6lon     de     utero,      ele     a     facil     de     diagn6stico     precoce,      n6s     temos
tratamento   avanGado   para   isso,    s6   que   ele   precisa   ser   visto   no   comego.   N6s
temos   aqui   a   carreta   da   mamograf ia   sempre   no   municipio,    o   sistema   todo   de
sadde   ten   a   porta   de   entrada   para   esse   tipo   de   coisa,   mas   o   start   nao   6   o
estado    que    da.    0    start    e    cada    uma    de    voces    e    as    vezes    a    gente    fica
esperandc>    ``ah,    porque   6    caro,    porque   nao   consigo,    esta    demorando",    da   urn

jeito,    faz   particular   se   esta   com  dtivida,   procura,   nao   negligencie   a   satide
de    voces,     6    muito    importante.     Estejam    com    os    exames    em    dia.     Passe    no
medico,     va    porque     e    muito     importante.     A    gente    passou     cinco    anos     no
Hospital   do   Cancer,    e   ontem   ainda   no   Itapeti   encontrei   com   uma   moc:a,    ela
estava   com   o   cabelinho   mais   curto,    entao   a   gente   logo   pensa   que   a   cancer,
e    de    fato   era    tambem,    era    cancer    de   mama.    E   eu   acompanhei    a    Juliana   em
todas   as   consultas,   quimio,   radio,   cirurgia,   e   a   grande   parte   das  mulheres
que    la    estavam   era    cancer    de   mama,    mas    boa    parte    delas    com   tratamento
avanGado,    ja   tudo   certinho,    e   muitas   delas   tambem   passaram   pela   graca   da
cura.    Entao   e   s6   uma   fala   porque   as   vezes   a   gente   tern  o   Outubro   Rosa,    tao
romantico,    o   rosa   da   esse   tom   de   mais   romantico,   mas   ele   nao   e   romantico,
o    cancer    nao    e    romantico.    Outubro    Rosa    ele    tern   urn   pouquinho,    metade    6
preta,    mas    se    cuidado,    falado   de    uma   maneira    transparente   e    o    start   de
voces   sendo   rapido,    que   as   vezes   a   gente   ve   uma   preocupaGao,    estica   aqui,
estica   aqui,    estica   la,    e   as   vezes   aquilo   que   e   preciso    fazer   nao   faz,
entao   facam.   Eu   falo   isso   porque,    embora   tamb6m  pessoal,    o   cancer   de   mama,
cinco   por   cento   tambem   acomete   os   homens,    e   estranho   dizer,    nossa,   mas   que
coisa   diferente,    mas   tambem   acomete.    La   no   hospital   eu   conheci   urn   rapaz
que   teve   cancer   de   mama.    i   raro,    nao   6   comum,    mas   eu   digo   isso   a   voces,
isso   porque   como   a   gente   passou,    as   vezes    a   gente    s6   coloca   o   lacinho   e
esta   tudo    certo,    coloca   o    lacinho,    vein   todo   mundo   de    rosa,    faz    a    foto,
mas,     e    o    exame,     fez?    E    a    assistencia,     fez?    Entao    eu    quanto    esposo    da
Juliana,   entao   eu  precisava   fazer   essa   fala,   principalmente   com  voces   aqui
desta    Casa    que    a    gente    tern   mais    proximidade,    e    que    voces    possam   tambem
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levar     isso     a     frente,      esta     born?     Sao     essas     as     minhas     considerac:6es,
Presidente.    Muito   obrigado,    born   dia   a   todos.''.    Nao   havendo   mais   oradores
inscritos,    e   nada   mais   havendo   a   tratar,    a   senhora   Presidente   reiterou   a
convocaGao   aos   senhores   Vereadores   para   a   pr6xima   Sessao   Ordinaria,    a   ser
realizada     na     segunda-feira,      dia     21     de     outubro,      as     15h     e,      declarou
encerrada   a   presente   Sessao   Extraordinaria.    E,    para   os    efeitos    legais,
lavrou-se    a   presente   Ata   que   depois    de   aprovada    segue   assinada   pela

2o   secretario


